

Claymore 大劍 (Vol.17)



[Claymore 大劍 \(Vol.17\) 下载链接1](#)

著者:八木教廣

出版者:文化傳信

出版时间:2010-01-27

装帧:繁體中文版

isbn:9789888049233

海倫和迪維在南方地區遇上伊士利。

正當二人已有一死的準備，

「深淵獵食者」突然出現，

打倒了伊士利。

另一方面，

在西方，

莉芙路企圖令拉花娜覺醒，

組織派出亞莉斯和比茜對付她。

身在此地的古妮雅等人將會……！？

作者介绍:

目录:

[Claymore 大劍 \(Vol.17\) 下载链接1](#)

标签

漫画

日本

八木教広

日本漫画

大剑

漫画

Claymore

评论

Dauf一口一句你奶奶或他奶奶的是不是要把我给笑死！Loli小美女跟Dauf其实挺相配的（P52萌死！）然后是双胞胎什么的，有现任长发御姐双胞胎还有前任被吊起来融合的双胞胎，她们的觉醒体很好看哦~乱咬人的家伙们对其他人死缠烂打，人家一边讲话就一边缺胳膊少腿的。Dauf和Loli是真爱！！！！！

好是好，就是出场人物戏份太少死的太快，我很担心画到最后作者没有可以画的发型了。有的时候会想，他画画的时候不会是看着女性发型杂志吧

★★★★☆伊司雷就这么挂了~~

莉芙路，可恨人必有可怜之处

老子最最最最最最最最最喜欢大剑了

[2010.03.02]深渊吞噬者未免太强了（虽然一定程度上是依赖数量上的优势），感觉是在刻意弱化深渊者。作为男一，拉基的戏份真是少得可怜……好吧，这是部女性漫画orz

故事进展非常快速，战斗的威力比以前加大了许多，但是相似的相貌和欧美系的名字让不是一次性看的人很头大。

各种美丽的突触和带状物

就算一切注定只是崩毁的虚幻，多一下下也好啊

越来越烂！结局更加烂！

从这开始觉得没意思

不妙啊

压倒性的情节发展！因为克蕾雅的闯入而迅速觉醒的拉法埃尔双胞胎体展现了压制一切的霸气，高耸入云的双体女神，简直比先前的那三个深渊者高出不知道多少个数量级，所以艾莉弗在她面前基本上溃不成军，这样的剧情也很能理解，出现了那么强大的敌人，为了表示平衡以及有效地推动剧情，那些老旧的、威风了十几卷的对手就赶紧让他们淘汰掉吧，这也就是为什么上一卷里面灭掉了伊斯雷这一卷打残了艾莉弗。就目前的态势来看，觉醒者的阵营一枝独秀但是无比强大，组织和反叛的克蕾雅等人虽有矛盾但应该还是会有所合作的，但在这一卷卷尾，新式研制的双胞胎战士受到了重创，预感这样的平衡会又一次打破，看来重担还是会落到克蕾雅身上，或者是该普西莉亚登场的时候到了？

古妮雅进入了拉花娜的思想，然后拉花娜姐妹觉醒，会喷射出一个个柱子，然后化成觉醒者。两处画面最美：No1-2姐妹变身；拉花娜姐妹觉醒体。伊芙路和达夫是真爱，感动死我了。

大剑太刺激了！！完全鄙视月刊的更新速度阿。。。

存粹的毁灭者双体女神，完全觉醒的安西莉亚，狼狈的莉弗尔，战力水平提高后觉醒者的造型、打斗太帅气了，莉弗尔真是让人又爱又恨，一直都不紧不慢、胜券在握的模样，现在却狼狈的被追杀，和对手的差距越来越大，对大块头屡次提出的分手恰恰是她有点调皮的爱，虽说她干了不少坏事，还是不想看到她惨死。

第二部？！？！

剧情变化太快，我有点跟不上节奏了……

「记忆的爪牙」之章 (Scene.90—95) ，古妮雅在意识之中，打败拉花娜，获得了她的记忆；李生体因而复活。组织头牌以及「深渊猎食者」讨伐「莉芙路」，西方深渊者命不久矣。

2016年10月24日11:30:03

[Claymore 大劍 \(Vol.17\) 下载链接1](#)

书评

[Claymore 大劍 \(Vol.17\) 下载链接1](#)